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Од премијерних филмова у мају из два -
ја мо, пре свега, остварење Алекса де ла
Иг ле си јаса из 2002. године „800 мета -
ка“ (800 Bullets). То је прича о бившем
ка с кадеру који са колегама, са којима је
не када давно уче ствовао у снимању
аме     ричког вестерна, сада живи изводе -
ћи раз не вратоломије на већ пропалој
сце нографији старог Запада. У овој ко-
ме дији главну уло гу тумачи Санчо Гра-
циа, који је ос во јио неколико пр  е     с тижних
филмских награда и номинација. Култ-
ног редитеља Алекса де ла Иг лесијаса
памтимо по филмовима „Пердито Ду-
ран го“, „Грешна за једница“, „Перфектни
злочин“,... (четвртак, 1. мај у 22.00h).

Препоручујемо и филм „Духови амби -
са“ (Ghosts of the Abyss), документарно
оства рење Џејмса Камерона, до бит-
ника Оскара за режију филма „Титаник“
(1997). Уз помоћ пријатеља Била Пак-
стона и еки пе најбољих историчара и
поморс ких стручњака, Камерон је сни-
мио овај филм о својој највећој инспи-
рацији – легендарној олупини Титаника
(уторак, 6. мај 18.00h).

Издвајамо наставак успешне акционе
комедије „У Кини једу псе 2“ (Old Man
in New Cars), који је као и претходни
филм ре жи рао дански редитељ Ласе

Спанг Ол сен. Главне улоге тумаче Ким
Бодниа, Ибен Хјејле, Славко Лабовић,
Томас Ви лум Јенсен, Николас Лие Кас
(среда, 14. мај у 22.00h).

Трилер „Улица Ред Роуд“ (Red Road)
из 2006. године приказан је у так ми-
чарском програму канског фестивала
и имао је номинацију за Златну палму.
Филм прати CCTV операторку Џеки
која путем мо нитора надгледа стање
на улицама. Једном приликом на мо-
нитору ће угледати човека за којег је
ми слила да га никада ви ше неће ви -
дети... (четвртак, 29. мај).

Препоручујемо још један трилер –
„Са мо ме смрт може зауставити“ (I’ll
Sle ep When I’m Dead) у коме главну
уло гу тумачи Клајв Овен. Он тумачи
лик Ви ли јама Грахама, лондонског ган -
гс те ра који је напустио живот кри ми-
налца и отишао у се о ске пре деле
Се верног Велса да нађе мир. Али, про-
шлост га прогони, пре све га, убиство
његовог млађег бра та. После неког
вре мена пронаћи ће траг који ће га од-
вести до човека одговорног за брато-
вљеву смрт... (петак, 30. мај).

ТОП 7:
Доктор Џекил и мистер Хајд
Улоге: Спенсер Трејси, Лана Тарнер,
Ингрид Бергман 
Петак, 2. мај у 01.25h

Прибор
Улоге: Роберт Дувал, Карен Блек, Џо Дон
Бејкер 
Четвртак, 8. мај у 21.00h

Наредник Јорк
Улоге: Гари Купер, Валтер Бренан, Џорџ
Тобајас 
Среда, 14. мај у 00.40h

Мајстор
Улоге: Дирк Богард, Алан Бејтс, Џорџија
Браун 
Уторак, 20. мај у 21.00h

Мудри момци
Уторак: Дени Де Вито, Харви Кајтел, Џо
Пископо 
Субота, 24. мај у 22.50h

Гост
Улоге: Кевин Бејкон, Мики Рурк, Стивен
Гутенберг 
Среда, 28. мај у 21.00h

Тамна страна Сунца
Улоге: Род Тејлор, Ивет Мими, Џим Браун
Петак, 30. мај у 22.35h

У мају вас очекује неколико интересантних пре -
мијера на ТВ програму Hallmark. Прва од њих је
крими драма „Чари убиства“. Млада жена коју
прогања прерана сестрина смрт ангажује писца
мистерија да помогне у решавању злочина. Он
стиже у град и убрзо њих двоје почињу да слажу
делиће тајног живота којим је живела њена сестра;
била је уплетена у прљаву аферу са конгресменом,
а презреног бившег момка је оставила. Започињу
разоткривање мистерије, али она се убрзо нађе у
великој опасности и сазнаје да је истина понекад
подјенако зла као и фикција (2. мај у 22.00h).

Трилер „Злочини из страсти“ говори о Џерију Џе-
нингсу и афери у којој се нашао када су га оптужи -
ли за сексуално злостављање колегинице Ребеке
Вокер. Његови пријатељи су запањени, али није
све баш онако како изгледа. Џери и Ребека су за-
право љубавници у тајности и испланирали су сло-
жену превару како би извукли милионе од свог
послодавца (9. мај у 22.00h).

Треба погледати и филм „Кобни дијаманти“. На -
ивна удовица Сузан Мандавеј мора да се суочи
са непријатним последицама пљачке коју је ос -
мис лио њен покојни муж, Рон. Рон је са два сау-

чесни ка извео пљачку вредну 20 милиона
долара, тако што је украо Баркли ди ја -
манте из музеја уметности у Сан Фран-
циску. Патрик и Кајл, који се крију од

полиције, још увек очајнички желе свој део дра-
гуља... (16. мај у 22.00h).

Остварење „Опасне страсти“ прати главног ју на -
ка коме умире најбољи пријатељ. Када још неко-
лико здравих младића почиње да умире, он
почиње да сумња да није све онако како изгледа.
Заједно са пријатељом полицајцем он одлучује да
реши мистерију (23. мај у 22.00h).

Серија трилера које препоручујемо завршава се
филмом „Забрањене тајне“. Недавно разведена
жена враћа се у породичну кућу како би поново
изградила свој живот, али њен боравак се пре-
твара у ноћну мору, кад почну да јој се јављају за-
штрашујуће визије из тешког детињства током
којег је мајка покушала да је удави. Одлучна у на-
мери да се суочи са својим страховима, она одлази
у установу у којој јој родитељ борави и незнајући
изазива низ ужасних догађаја (30. мај у 22.00h).4


